1.1.3 Prace s kalkulatorem

Pr. 1. Spaiti na kalkul&ce s maximalni moznougsnosti a bez zapisovani mezivyskedk
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Pr. 2. Spaiti na kalkul&ce s maximalni moznougsnosti a bez zapisovani mezivyskedk
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a) jako desetinnéislo
b) jako smiSenéislo
c) jako zlomek v zakladnim tvaru

Pi.3: Uved ¢&islo

Pr. 4. Preval Uhel15°39'15' na desetinnéislo ve stupnich.

Pr. 5. Preval Uhel 75,456987123 na stups, minuty, sekundy.

PF.6: Spaiti na kalkul&ce s maximalni moznougsnosti a bez zapisovani mezivyskedk
a) sin(153)
b) cos( 15rad



Pr. 12:

c) sin(32 15)
d) tg(102 32'44)

Spaiti na kalkul&ce s maximalni moznougsnosti a bez zapisovani mezivysledk
ve stupnich:

a) arcsin( 0,3

b) arcco{ﬂj
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Spatti na kalkul&ce s maximalni moznougsnosti a bez zapisovani mezivysieak
radianech:

a) arcsin( 0,3=

b) arcco{ﬂj =
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45
c) arct =
é{ 2 ELODTJ

Pomoci znamé mocniny a odmocninyigpokusem ptadi, ve kterém ja¢ba zadat
gisla @i vypostu 2* a ¥/32.

: Spaiti na kalkul&ce s maximalni moznougsnosti a bez zapisovani mezivyskedk

a) 501 052007— 162 _

150000
b)Zj
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: Spaiti na kalkul&ce s maximalni moZnougsnosti a bez zapisovani mezivysledk
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Spaiti na kalkul&ce s maximalni moznougsnosti a bez zapisovani mezivyslgdk
co nejrychleji s vyuzitim tigitka REPLAY nasledujici vyrazy:



V5 (sin30
a) 4,310 - ++/ 2500-+/ 50000
) m+1 1 0,95° }

V5 (sin30
b) 4,301F - +4/ 2506-+ 50007 1,
) 7+1,5 0,98 }

V5 (sin30
) 4,3A0F ———[1——— ++/ 2506-+/ 5000
) n+3tﬁ 0,95 }

J5° (sin30
d) 4,316 - +4/ 2506-+/ 5000
) 7+9 | 0,952 }

V5 (sin30
e) 4,300 - +4/ 2506-+/ 5000 2f
) m+23 1 0,95? }



